

## Luxusní nadčasová vila , Praha - Západ, Tuchoměřice

Tuchoměřice

**Neuvedeno**  
za nemovitost

cena na vyžádání

<b>Poloha objektu:</b>	samostatný	<b>Druh objektu:</b>	smíšená
<b>Stav objektu:</b>	novostavba	<b>Počet podlaží v objektu:</b>	3
<b>Typ domu:</b>	patrový	<b>Zastavěná plocha:</b>	380 m <sup>2</sup>
<b>Užitná plocha:</b>	497 m <sup>2</sup>	<b>Plocha parcely:</b>	1376 m <sup>2</sup>
<b>Umístění objektu:</b>	klidná část obce	<b>Energetická náročnost:</b>	A - Mimořádně úsporná

**POPIS NEMOVITOSTI:** Elegantní moderní dvougenerační vila ve vyhledávané klidné lokalitě v obci Tuchoměřice. Tento nový nadčasový dům je postaven na velkém pozemku s nádhernou zahradou, která díky vzrostlé vegetaci zajišťuje absolutní soukromí a klid. K dispozici dva bazény.

Interiér domu je prostorný a plný světla díky velkým oknům, která nabízejí nádherné výhledy. Byly použity pouze špičkové materiály a zařizovací předměty. Moderní design je propojen s prvky luxusu a pohodlí, což vytváří prostor, který je zároveň esteticky příjemný a funkční.

Dům je navržen tak, aby nabízel dostatek prostoru pro dvě rodiny a případně i chůvy a je dokonalým spojením elegance, komfortu a soukromí pro náročné rodiny, které hledají exkluzivní životní styl. Nemovitost se dá rozdělit na dva plně funkční samostatné domy s vlastními zahradami, bazény a parkováním.

Tuchoměřice je malebná obec ležící v okrese Praha-západ. Své půvabné a historické prostředí kombinuje s výhodami moderního života a snadným přístupem jak do Prahy tak na letiště. Atmosféra vesnice je klidná a příjemná, což z ní činí oblíbené místo pro trvalé bydlení i rekreační únik z městského shonu. Tuchoměřice tak představují ideální kombinaci historie, přírody a moderního života, což činí tuto obec atraktivním místem pro bydlení i návštěvy. V blízkosti vyhlášené mezinárodní školy a školky v blízkých Nebušicích.

Pro podrobné info o nemovitosti, vybavení a ceně kontaktujte RK.



Vyřizuje

**Prague Properties**

**Tel.:** +420 777 925 555

**GSM:** 777925555

**E-mail:** [prodej@pi-properties.cz](mailto:prodej@pi-properties.cz)